
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 満足度点
H23年度
満足度点

H22年度
満足度点

問１ 学校に来ることが楽しい。
35% 48% 12% 6% 3.14点 3.25点 2.88点

問２ 学校は安心して生活できる場であ
る。（盗難・いじめ等はない） 41% 47% 10% 2% 3.27点 3.19点 3.18点

問３ 学校の教育方針はよく理解できて
いる。 20% 56% 18% 5% 2.89点 3.03点 2.98点

問４ 学校での生活は、将来社会に出て
から役に立つ。 54% 39% 6% 1% 3.46点 3.52点 3.38点

問５ 学校の進級や卒業に関する規定は
理解している。 50% 42% 7% 1% 3.41点 3.43点 3.38点

問６ 学校は悩みや不安などに親身に
なって相談にのってくれる。 22% 51% 19% 8% 2.87点 3.00点 2.81点

問７ 学校の服装、頭髪に関する方針は
理解できる。 40% 38% 13% 10% 3.10点 3.15点 3.07点

問８ 学校のきまりやマナーを守るなど
の指導は理解できる。 43% 44% 9% 4% 3.26点 3.43点 3.34点

問９ 学校は就職などの進路指導に力を
入れている。 69% 27% 3% 1% 3.64点 3.68点 3.61点

問10 学校にある図書はよく利用してい
る。 11% 15% 29% 45% 1.92点 1.90点 1.86点

問11 学校の掃除はいきとどいている。
19% 58% 18% 4% 2.90点 3.01点 2.93点

問12 授業内容は理解できる。
19% 60% 18% 3% 2.95点 3.03点 3.04点

問13 授業は真面目に受けている。
30% 55% 13% 2% 3.13点 3.26点 3.19点

問14 家庭学習に取り組んでいる。
11% 32% 38% 19% 2.35点 2.55点 2.43点

問15 体育大会は大変頑張った。
66% 26% 5% 3% 3.55点 3.56点 3.52点

問16 球磨工フェスタ（文化祭）は積極
的に参加した。 45% 38% 11% 5% 3.21点 3.31点 3.32点

問17 クラスマッチやレクリエーション
は楽しい。 52% 31% 10% 7% 3.28点 3.33点 3.30点

問18 部活動は積極的に参加している。
55% 28% 6% 11% 3.27点 3.34点 3.15点

問19 友人とのトラブルはない。
61% 29% 6% 4% 3.47点 3.61点 3.44点

問20 家庭で学校の話をする。
25% 35% 23% 17% 2.68点 2.79点 2.83点

平成２４年度学校評価アンケート集計結果（生徒用）

　各設問において、実数を集計するとともに、選択肢「Ａ＝特にあてはまる」を４点、「Ｂ＝ややあ
てはまる」を３点、「Ｃ＝あまりあてはまらない」を２点、「Ｄ＝まったくあてはまらない」を１点
として、それぞれの設問における満足度を点数化した。したがって、満足度点が2.5点より高ければ
「概ね満足」、それより低ければ「概ね不満足」であると概観することが可能である。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 満足度点
H23年度
満足度点

H22年度
満足度点

問１ 学校の教育目標をよく理解してい
る。 20% 65% 13% 3% 3.04点 3.07点 3.16点

問２ 学校の進級や卒業に関する規定を
理解している。 30% 60% 8% 1% 3.17点 3.19点 3.23点

問３ 学校の服装、頭髪に関する方針に
共感している。 47% 40% 11% 2% 3.32点 3.45点 3.38点

問４ 学校は、生徒に社会のﾙｰﾙを守る態
度を育てることに努めている。 47% 46% 6% 1% 3.39点 3.45点 3.36点

問５ 学校は、交通安全等安全に関する
指導に積極的に取り組んでいる。 33% 53% 12% 2% 3.17点 3.15点 2.95点

問６ 学校は、校内環境美化に前向きに
取り組んでいる。 40% 52% 7% 1% 3.31点 3.31点 3.43点

問７ 学校は、部活動が充実している。
56% 37% 6% 1% 3.48点 3.55点 3.72点

問８ 学校の教育活動は地域に理解され
ている。 38% 50% 12% 0% 3.26点 3.36点 3.44点

問９ 自分の子供を、入学させてよかっ
たと思う。 63% 30% 6% 1% 3.55点 3.64点 3.69点

問10 自分の子供は、学校に行くことが
楽しそうである。 47% 41% 11% 2% 3.35点 3.43点 3.57点

問11 自分の子供は、授業がわかりやす
いといっている。 11% 53% 32% 4% 2.71点 2.77点 2.71点

問12 自分の子供は、家庭学習が習慣化
してきている。 9% 37% 41% 13% 2.42点 2.49点 2.57点

問13 自分の子供は、学習と部活動の両
立ができている。 18% 47% 26% 9% 2.74点 2.87点 2.99点

問14 先生は、子供の出席や学習状況を
よく連絡してくれる。 17% 43% 32% 8% 2.69点 2.81点 2.71点

問15 先生は、子供の悩みや不安に親身
になって相談にのってくれる。 19% 50% 25% 7% 2.83点 2.88点 2.94点

問16 子供の就職など進路に関して学校
と連絡をとりあっている。 12% 37% 38% 13% 2.48点 2.69点 2.88点

問17 体育大会や球磨工フェスタ(文化
祭)についてよく知っている。 24% 51% 20% 5% 2.94点 3.09点 3.24点

問18 家庭で子供と学校の話をする。
28% 46% 21% 5% 2.97点 3.00点 3.13点

問19 家庭と学校の連携は良く取れてい
る。 14% 45% 33% 8% 2.65点 2.82点 2.83点

問20 育友会の活動に積極的に参加して
いる。 11% 26% 44% 19% 2.29点 2.43点 2.79点

平成２４年度学校評価アンケート集計結果（保護者用）

　各設問において、実数を集計するとともに、選択肢「Ａ＝特にあてはまる」を４点、「Ｂ＝ややあ
てはまる」を３点、「Ｃ＝あまりあてはまらない」を２点、「Ｄ＝まったくあてはまらない」を１点
として、それぞれの設問における満足度を点数化した。したがって、満足度点が2.5点より高ければ
「概ね満足」、それより低ければ「概ね不満足」であると概観することが可能である。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 満足度点
H23年度
満足度点

H22年度
満足度点

問１ 学校の教育方針や育てたい
生徒像をはっきり伝えてい
る。 25% 75% 0% 0% 3.25点 3.60点 3.75点

問２ 学校の施設・設備は整備さ
れており、学習しやすい環
境になっている。 25% 75% 0% 0% 3.25点 3.60点 3.25点

問３ 学校は、生徒の安全につい
て配慮している。

0% 100% 0% 0% 3.00点 3.40点 3.25点

問４ 生徒は、社会のルールを守
る態度が育ってきている。

0% 50% 50% 0% 2.50点 3.20点 3.75点

問５ 生徒は、あいさつや服装を
きちんとしている。

0% 100% 0% 0% 3.00点 3.40点 3.25点

問６ 学校から発信する情報は、
生徒の生活や学習の様子が
よく分かるものになってい
る。

0% 50% 50% 0% 2.50点 3.40点 3.75点

問７ 学校行事の内容や時期は適
切であり、よく取り組んで
いる。 25% 50% 25% 0% 3.00点 3.40点 3.50点

問８ 学校は、生徒の進路実現に
向けて、よく取り組んでい
る。 50% 50% 0% 0% 3.50点 3.40点 4.00点

問９ 部活動は充実が図られてお
り、地域や生徒の実態に添
うものになっている。 75% 25% 0% 0% 3.75点 3.80点 3.50点

問10 学校は、保護者と協力して
「地域と連携した教育」を
推進しようとしている。 0% 100% 0% 0% 3.00点 3.40点 4.00点

平成２４年度学校評価アンケート集計結果（学校評議員用）

　各設問において、実数を集計するとともに、選択肢「Ａ＝特にあてはまる」を４点、「Ｂ＝やや
あてはまる」を３点、「Ｃ＝あまりあてはまらない」を２点、「Ｄ＝まったくあてはまらない」を
１点として、それぞれの設問における満足度を点数化した。したがって、満足度点が2.5点より高
ければ「概ね満足」、それより低ければ「概ね不満足」であると概観することが可能である。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 満足度点
H23年度
満足度点

H22年度
満足度点

問１ 本校の掲げる教育方針は、生徒及び保護者に
理解されている。

23% 67% 11% 0% 3.15点 3.04点 2.99点

問２ 本校の掲げる目標の達成に向け、教師各個人
が関心を持っている。

30% 61% 9% 0% 3.21点 3.27点 3.15点

問３ 本校の校務分掌は、全体的なバランスを考え
たものになっている。

11% 37% 42% 11% 2.50点 2.63点 2.70点

問４ 各分掌では、部会や委員会が定期的に開催さ
れ、職員間の連携が図られている。

14% 37% 44% 5% 2.60点 2.71点 2.89点

問５ 生徒の問題行動に対する適切な対応や処理が
行われている。

40% 56% 4% 0% 3.36点 3.27点 3.35点

問６ 本校では、生徒の基本的生活習慣の確立に努
力している。

47% 51% 2% 0% 3.45点 3.46点 3.55点

問７ 本校では、交通安全教育に努め、生徒の事故
防止を図っている。

39% 58% 4% 0% 3.38点 3.37点 3.40点

問８ 本校では、快適な学校の環境を築くため美化
意識を高める努力をしている。

47% 44% 7% 2% 3.36点 3.35点 3.58点

問９ 本校では生徒会活動の活発化に努めている。
35% 56% 9% 0% 3.26点 3.21点 3.38点

問10 本校の行事は充実している。
60% 39% 2% 0% 3.61点 3.51点 3.52点

問11 本校では、生徒の進路目標達成のため３年間
を見通したキャリア教育がなされている。

19% 60% 19% 2% 2.96点 2.96点 2.94点

問12 本校では生徒の希望に添った進路の実現がで
きている。

23% 67% 9% 2% 3.13点 3.14点 3.21点

問13 本校の人権教育の研修は実態に即した内容で
ある。

9% 58% 30% 4% 2.74点 2.86点 2.94点

問14 本校の人権教育の取り組みは計画的に進めら
れ、実りあるものになっている。

9% 42% 42% 7% 2.53点 2.73点 2.85点

問15 本校の職員は、生徒の悩みや相談に親身に
なって応じている。

28% 61% 9% 2% 3.15点 3.19点 3.18点

問16 本校は、生徒の健康・安全に対する啓発活動
が充実している。

28% 63% 7% 2% 3.17点 3.15点 3.25点

問17 本校は仕事に専念する環境が整っている。
21% 54% 18% 7% 2.89点 2.62点 2.84点

問18 本校は、施設設備が整っている。
9% 46% 35% 11% 2.55点 2.40点 2.46点

問19 保護者は、学校の様々な活動を十分に理解
し、諸活動に協力的である。

25% 54% 21% 0% 3.04点 3.02点 2.96点

問20 本校は、開かれた学校づくりに努めている。
32% 65% 4% 0% 3.31点 3.27点 3.21点

問21 自分は校務を積極的に遂行している。
32% 58% 9% 2% 3.22点 3.28点 3.13点

問22 自分は、日々の1時間1時間の授業を大切にし
ている。

44% 51% 5% 0% 3.39点 3.36点 3.27点

問23 自分は、出張時等に自習を減らし、授業時数
確保に努めている。

60% 32% 7% 2% 3.52点 3.37点 3.23点

問24 自分は、授業アンケートを活用して、授業の
内容や教え方を工夫している。

21% 58% 19% 2% 2.98点 2.94点 3.03点

問25 自分は生徒の生活指導を適切に行っている。
30% 60% 9% 2% 3.20点 3.19点 2.99点

問26 自分は、生徒の発達障害や二次障害を理解
し、特別支援教育の充実に努めている。

18% 53% 26% 4% 2.87点 2.96点 2.91点

問27 自分は、生徒の悩みや相談に親身になって応
じている。

28% 56% 16% 0% 3.12点 3.19点 3.12点

問28 自分は、学校に行くのが楽しい。
25% 51% 19% 5% 2.96点 2.98点 2.84点

問29 本校の生徒は、本校の校則や教育方針を理解
している。

11% 53% 35% 2% 2.75点 2.83点 2.79点

問30 本校の生徒は、自分の夢をもって努力してい
る。

11% 49% 37% 4% 2.69点 2.73点 2.78点

平成２４年度学校評価アンケート集計結果（職員用）

各設問において、実数を集計するとともに、選択肢「Ａ＝特にあてはまる」を４点、「Ｂ＝ややあてはまる」を３
点、「Ｃ＝あまりあてはまらない」を２点、「Ｄ＝まったくあてはまらない」を１点として、それぞれの設問におけ
る満足度を点数化した。したがって、満足度点が2.5点より高ければ「概ね満足」、それより低ければ「概ね不満足」
であると概観することが可能である。


